

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS**  
**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO 028/2023**

A Pregoeira e equipe de apoio do CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE, no exercício das Atribuições que lhe confere o Ato de Consórcio, torna público a retificação do Edital de Licitação PE 028/2023, visto a data de abertura da sessão pública no comprasgov estar divergente do edital.

Onde se lê: "7.1. A abertura da presente licitação... na data de 30/11/2023..."

Leia-se: "... 7.1. A abertura da presente licitação... na data de **08/12/2023...**"

Pato Branco/PR, 27 de novembro de 2023.

**LHUANA G. V. PÉRICO**  
**COORDENADORA CONTRATOS E LICITAÇÕES**